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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 26 de enero de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 
día anterior al de comienzo de la sesión en la que hayan de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PNLP-0462 - 1030244. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno de la nación a destituir a la ministra de Igualdad, Irene Montero, y a la secretaria de 
Estado de Igualdad, Ángela Rodríguez, por las irresponsables e indignas declaraciones efectuadas y por 
la inacción legislativa para proteger a las mujeres. Para ello se propone al Gobierno que pidan disculpas, 
rectifiquen y sean cesadas inmediatamente tanto la ministra como la secretaria de Estado de Igualdad por 
sus declaraciones sobre jueces y partidos en la aplicación de la ley del "solo sí es sí". 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La Ley Orgánica 10/2022, de 6 de septiembre, de garantía integral de la libertad sexual, conocida como la 
ley del "solo sí es sí", ha modificado el título VIII del Código Penal en lo relativo a los delitos denominados 
actualmente de libertad sexual. Ahora todos estos delitos son considerados agresión sexual, cuando con 
anterioridad se dividían en abusos o agresiones sexuales, según su gravedad. Aún más grave, las penas de 
estos hechos delictivos se han visto reducidas para dar cabida a delitos de menor envergadura. 
 Pocos meses después de la aprobación de la ley del "solo sí es sí", más de 160 agresores sexuales han 
visto rebajadas sus penas. Dos de ellos, en La Rioja. Esta situación es inaceptable. La ley del "solo sí es sí" se 
ha demostrado claramente ineficaz en lograr sus objetivos de protección de las mujeres y solo favorece su 
revictimización. 
 Ante las críticas, la ministra acusó a los jueces de "machistas" que aplican defectuosamente la ley, con 
alguno de sus diputados considerándolos incluso "fachas con toga". Y recientemente, la secretaria de Estado de 
Igualdad, Ángela Rodríguez, restó relevancia a las excarcelaciones de agresores sexuales, aduciendo que "a lo 
mejor (el agresor) va a la cárcel después de haber asesinado ya". 
 Por la dignidad y derechos de las víctimas, el Partido Popular considera que la gravedad de los hechos y la 
alarma social generada por la irresponsabilidad e inacción del Ministerio merecen una respuesta clara y 
urgente. Por tanto, en vista de las declaraciones políticas, así como de continuas excarcelaciones de agresores 
sexuales producidas por la inacción del Gobierno y el Ministerio de Igualdad, se presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que, a su vez, inste al Gobierno de la nación a 
destituir a la ministra de Igualdad, Irene Montero, y a la secretaria de Estado de Igualdad, Ángela Rodríguez, 
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por las irresponsables e indignas declaraciones efectuadas y por la inacción legislativa para proteger a las 
mujeres. 
 Para ello, se propone al Gobierno: 
  Que pidan disculpas, rectifiquen y sean cesadas inmediatamente tanto la ministra, Irene Montero, 
como la secretaria de Estado de igualdad, Ángela Rodríguez, por sus declaraciones sobre jueces y partidos 
políticos en la aplicación de la ley del "solo sí es sí". 
  Que se retomen los trabajos para la continuidad del Pacto de Estado contra la Violencia de Género, 
dotándolo de fondos para su aplicación plurianual, en coordinación con los partidos políticos, comunidades 
autónomas y entidades locales. 
  Que se colabore con todas las comunidades autónomas en la discusión, elaboración e implantación 
de medidas sobre violencia de género desde el marco de consenso que ofrece la Conferencia Sectorial de 
Igualdad. 
  Que la Comunidad Autónoma de La Rioja no participe en ningún acto institucional o protocolario con 
presencia de altos cargos del Ministerio, en señal de solidaridad con todas las víctimas, hasta que no se 
cumplan las exigencias de rectificación y cese aquí planteadas. 
 Logroño, 18 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PNLP-0463 - 1030607. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a que, de manera sostenible, se convoquen las plazas de empleo público 
necesarias para que haya un educador social por centro docente, que pueda cumplir con las funciones 
que la Lomloe asigna a la figura obligatoria del "coordinador de bienestar". 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 149 y concordantes), presenta esta 
proposición no de ley para integrar en la plantilla de todos los centros educativos de La Rioja al menos a un 
profesional de la educación social: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 De acuerdo con el nuevo Proyecto de Ley de función pública, a los educadores sociales les corresponden 
las "funciones de formación, información, asesoramiento y desarrollo de personas, programas, centros y 
recursos socioeducativos y culturales, así como mediación y relación entre personas, grupos y actividades y 
el asesoramiento socioeducativo y cultural". Por su parte, la Lomloe introduce la figura del "coordinador o 
coordinadora de bienestar y protección en la comunidad escolar", cuyas funciones socioeducativas coinciden 
esencialmente con las que se atribuyen a los profesionales de la educación social, y que, según establece el 
artículo 66 de la mencionada norma, "debe designarse en todos los centros educativos independientemente 
de su titularidad".  
 Sin embargo, en la actualidad, solo nos consta que cinco centros educativos de La Rioja hayan 
incorporado a sus plantillas profesionales de la educación social, y habitualmente con carácter discontinuo, 
vinculado a la percepción de fondos de programas europeos. Durante esta legislatura, el Grupo 
Parlamentario Ciudadanos ha reiterado, sin éxito, su enmienda a los presupuestos generales de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para dotar financieramente, de forma progresiva, la creación de plazas 
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suficientes, estables y estructurales de educadores sociales en todos los centros educativos de La Rioja. 
 Por lo expuesto, el Grupo Parlamentario Ciudadanos presenta la siguiente  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que, de manera sostenible, se convoquen las 
plazas de empleo público necesarias para que haya un educador social por centro docente, que pueda 
cumplir con las funciones que la Lomloe asigna a la figura obligatoria del "coordinador de bienestar". 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 26 de enero de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3596 - 1030251. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál ha sido el coste 
económico total de las jornadas organizadas en San Millán de la Cogolla entre los días 18 y 20 de enero 
de 2023 en el marco de la iniciativa del Valle de la Lengua. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál ha sido el coste económico total de las jornadas organizadas en San Millán de la Cogolla entre los 
días 18 y 20 de enero de 2023 en el marco de la iniciativa del Valle de la Lengua? 
 Logroño, 18 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3597 - 1030252. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál ha sido el coste total para 
el Gobierno de La Rioja de las jornadas celebradas del 18 al 20 de enero en San Millán de la Cogolla 
de sesenta responsables culturales del Instituto Cervantes para planificar y analizar su acción cultural y 
de transformación digital de los próximos años. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál ha sido el coste total para el Gobierno de La Rioja de las jornadas celebradas del 18 al 20 de enero 
en San Millán de la Cogolla de sesenta responsables culturales del Instituto Cervantes para planificar y 
analizar su acción cultural y de transformación digital de los próximos años? 
 Logroño, 18 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3598 - 1030253. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál ha sido el coste 
económico total de las jornadas organizadas en San Millán de la Cogolla entre los días 18 y 20 de enero 
de 2023 en el marco de la iniciativa del Valle de la Lengua. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál ha sido el coste económico total de las jornadas organizadas en San Millán de la Cogolla entre los 
días 18 y 20 de enero de 2023 en el marco de la iniciativa del Valle de la Lengua? 
 Logroño, 18 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3599 - 1030254. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál ha sido el coste total para 
el Gobierno de La Rioja de las jornadas celebradas del 18 al 20 de enero en San Millán de la Cogolla 
de sesenta responsables culturales del Instituto Cervantes para planificar y analizar su acción cultural y 
de transformación digital de los próximos años. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál ha sido el coste total para el Gobierno de La Rioja de las jornadas celebradas del 18 al 20 de enero 
en San Millán de la Cogolla de sesenta responsables culturales del Instituto Cervantes para planificar y 
analizar su acción cultural y de transformación digital de los próximos años? 
 Logroño, 18 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3600 - 1030500. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está tomando 
el Gobierno de La Rioja ante la falta de profesionales de Cardiología en el Servicio Riojano de Salud. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y como 
su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de La Rioja ante la falta de profesionales de Cardiología en el 
Servicio Riojano de Salud? 
 Logroño, 23 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3601 - 1030591. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las razones que llevaron al 
Gobierno de La Rioja a no apoyar el proyecto de digitalización del barrio de La Estación de la ciudad de 
Haro, que, con una inversión de 3,9 millones de euros, fue presentado en mayo de 2022 en el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio. 

  Alberto Olarte Arce ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Olarte Arce, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 El proyecto de digitalización del barrio de La Estación de la ciudad de Haro, con una inversión de 3,9 millones 
de euros, fue presentado en mayo de 2022, en el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio. En noviembre 
de 2022, diecisiete empresas reafirmaban su compromiso con dicho proyecto. Para superar su completa 
aprobación, era necesario que la Comunidad Autónoma lo incluyese entre sus planes regionales. 
Lamentablemente, esto no fue así, y el proyecto fue descartado. 
 ¿Qué razones llevaron al Gobierno de La Rioja a no apoyar dicho proyecto? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce. 
 
 

10L/POP-3602 - 1030592. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina del caos en la 
sanidad riojana. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina del caos en la sanidad riojana? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Martín Díez de Baldeón. 
 
 

10L/POP-3603 - 1030593. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos centros de Atención 
Primaria ha visitado la consejera de Salud, el gerente del Servicio Riojano de Salud o la gerente de 
Atención Primaria. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos centros de Atención Primaria han visitado la consejera de Salud, el gerente del Servicio 
Riojano de Salud (Seris) o la gerente de Atención Primaria? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

10L/POP-3604 - 1030594. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina del caos en 
Urgencias, que ya se ha instalado como algo cotidiano. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina del caos en Urgencias que ya se ha instalado como algo cotidiano? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

10L/POP-3605 - 1030595. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre cuántos cambios más va a hacer 
la Sra. Andreu en Sanidad. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Martín Díez de Baldeón, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos cambios más va a hacer la Sra. Andreu en Sanidad? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Martín Díez de Baldeón. 
 
 

10L/POP-3606 - 1030596. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre cuántos emigrantes riojanos en el 
extranjero han regresado a La Rioja por intermediación de la Consejería de Igualdad, Participación y 
Agenda 2030. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos emigrantes riojanos en el extranjero han regresado a La Rioja por intermediación de la 
Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-3607 - 1030597. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los resultados que está 
obteniendo el Gobierno de La Rioja con la aplicación del nuevo estudio de audiencias de los medios de 
comunicación regionales. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué resultados está obteniendo el Gobierno de La Rioja con la aplicación del nuevo estudio de 
audiencias de los medios de comunicación regionales? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-3608 - 1030598. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es necesario crear una 
nueva estructura para el proyecto Voces de la Lengua. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es necesario crear una nueva estructura para el proyecto Voces de la Lengua? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-3609 - 1030599. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno que 
La Rioja tenga el menor crecimiento de ventas en el sector industrial de toda España. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno que La Rioja tenga el menor crecimiento de ventas en el sector industrial de 
toda España? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
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10L/POP-3610 - 1030600. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja el alza de los precios de los alimentos en nuestra comunidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el alza de los precios de los alimentos en nuestra comunidad? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3611 - 1030601. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a en qué medida ha participado 
la Consejería de Igualdad en la elaboración del I Plan de Igualdad entre mujeres y hombres en la 
Administración General de la Comunidad Autónoma de La Rioja 2022-2026. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué medida ha participado la Consejería de Igualdad en la elaboración del I Plan de Igualdad entre 
mujeres y hombres en la Administración General de la Comunidad Autónoma de La Rioja 2022-2026? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3612 - 1030602. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué ha fallado la Consejería 
de Igualdad para que a finales de 2022 una mayoría de las empresas riojanas todavía no hubiera 
registrado sus planes de igualdad obligatorios. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿En qué ha fallado la Consejería de Igualdad para que a finales de 2022 una mayoría de las empresas 
riojanas todavía no hubiera registrado sus planes de igualdad obligatorios? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3613 - 1030603. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a participar la 
Consejería de Igualdad en la ejecución de las medidas que contiene el I Plan de Igualdad entre mujeres y 
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hombres en la Administración General de la Comunidad Autónoma de La Rioja 2022-2026. 
  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo va a participar la Consejería de Igualdad en la ejecución de las medidas que contiene el I Plan 
de Igualdad entre mujeres y hombres en la Administración General de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja 2022-2026? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3614 - 1030604. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo explica el Gobierno de 
La Rioja que, durante esta legislatura, frente al aumento medio de casi el 2 % en España, el empleo 
autónomo haya caído en La Rioja un 3,5 %. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo explica el Gobierno de La Rioja que, durante esta legislatura, frente al aumento de casi el 2 % en 
España, el empleo autónomo haya caído en La Rioja un 3,5 %? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3615 - 1030605. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar 
para revertir que las ventas de empresas industriales en 2022 fueran diez puntos más bajas que la media 
nacional, ocupando La Rioja la peor posición de la clasificación entre comunidades autónomas. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a adoptar para revertir que las ventas de empresas industriales en 2022 fueran diez 
puntos más bajas que la media nacional, ocupando La Rioja la peor posición de la clasificación entre 
comunidades autónomas? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POP-3616 - 1030606. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar 
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para que La Rioja mejore su Índice de Producción Industrial, toda vez que a finales de 2022 presentaba la 
cifra más baja entre todas las comunidades autónomas, inferior en casi veinte puntos a la media nacional. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a adoptar para que La Rioja mejore su Índice de Producción Industrial, toda vez que a 
finales de 2022 presentaba la cifra más baja entre todas las comunidades autónomas, inferior en casi veinte 
puntos a la media nacional? 
 Logroño, 24 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
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